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GUIA N°7 "CALCULO DERIVADA"
Prof: Sandy Ramirez

1. Calcule las derivadas de las siguientes funciones

a)y f(x)=x"

_4
b) Q(X)—g
o h(x)=2"
dy m(x) =v/x

o (=3
f)  g(x) =log;(x)

q) f(X):%

2. Calcular las derivadas de las funciones siguientes, en los puntos que se indican.

a) f(X)=3x"+2x+1 en x:%

b) f(X):\/ﬂ en X=8
c) f(x):i2 en X=-2
X

d) f(x)=3x*+2 en x=2



3. Determine la derivada de las siguientes funciones:

a) f(x)=x@" b) f(x) = x?On(x)
c) f(x):X—4 d) f(x)= e’

e In(x)
e) f(x =11 R (x) =X 2"

X

4. Determine la pendiente de la recta tangente a la funcién y=—x2 +2Xx+2 en
x=-1.

5. Determine la pendiente de la recta tangente a la funcion f(X)=x> en x=3.

6. Determine la pendiente de la recta tangente ala funcion f(X)=—+2
X

en Xx=1.

7. Sea f(x)=x*-4x% Determine: a) f'(X) b) f'(X) o f"(X

8. Aplique la regla de la cadena y propiedades de las derivadas para calcular la
derivada de las siguientes funciones

a)y f(X)=(3x*-2x7?)°
by f(X)=8(2x+6)" +6(3x—1)° -3In(2x)

o) f(X)=In(x*+3x)

1_
@) T09=y 1
e) f(x):\/l"_2

- X

n TX=5—=



9. Hallar y' si:

(2x2—5)

a) Y=€

by y=In(3x*+2x)

_ X
d) Y=
X" —X
— 2X
e) Y=X[&
d’y
10. Calcule la derivada de segundo orden, F , en las siguientes funciones

a) yzég

b) y=3+e™”
c) y=In(x%)
d) y=In(xe")

e) y= e[ln(x)+2|n(3x)]



SOLUCIONES

a) f'(x)=12x" b) g'(x)=0 c) h(x)=2"In(2)
1 52 5
d 1 - f! - 3:_3 2 f —_
) m(X % e) f'(X 3¢ TVX ) g'(x) = |(3)

—1 -1
g) f'X)=—F=—=
3X3 3%/?

a) 1/(x)=6x+2 . r@:s
11 1

b) f'(x)= = = f' @) ==
(ZX)E Vax 4

o f(x)_—2 o (=t
4

d) f'(x) = 6x = f(Q)=12

a) f'(X)=e"+xe* =e*(1+Xx)
b) f'(x) =2xIn(x) + x = x(2In(x) +1)

4x® - x* (4— x)
e’ e

o f'(x)=

eXIn(x)—e): ex[m(x)—)l(j
9 0= (In(x))? - In?(x)

1-1In(x)
X2

e) f'(x) =

f) f'(X) =2x2" +x*2*In(2) = 2*x(2 + xIn(2))



.

w

o

y'=-2x+2 ; Pendiente recta tangente = 4

f'(x) =2x ; Pendiente recta tangente = 6

f'(x) :_—23 ; Pendiente recta tangente = -3
X
a) f'(x)=4x®-8x b) f"(x)=12x*-8 c) f"(x)=24x

a) f'(x)=53x"-2x7?)*(12x% + 4x7%)

by f'(x)=112(2x+6)° +90(3x—-1)" _3
X
2X+3
f'(x) =
o T X2 +3x

d) f'(x)=

-1 ) -1
(x+1)2 u/ﬂ (1- x)% [+ x)g \/(1—X)[(1+ x)°
1+x
1 1

) ()= 5=
© o) Ja=x)?

4

D T ey



y = 4xe(2X2 -5)

, _ bx+2
3x? + 2x

y' = 4x° —18x* +18x

2
% = oxe* = 3 3/ =2e¢ +4x%e =2 (1+2x%)
X X
2
dy =-e™ = d7y =e”
dx dx?
dy _3 - d’y __3
dx X dx? x2
dy_1+x . 4yt
dx X dx? x2
d2

ﬂ — e[ln(x)+2|n(3><)] EE =
X

Y _ dlino+2in(av] El%
dx X

dx?



